

OFFICE OF COMMUNICATIONS

440 North Broad Street - Suite 301 Philadelphia, PA 19130

29 августа 2023 г.

Уважаемые семьи Школьного Округа Филадельфии!

Первый учебный день наступит во вторник, 5 сентября, и мы с нетерпением ждем возвращения в классы наших учеников и сотрудников. Чтобы помочь вам подготовиться к новому учебному году, мы хотели бы рассказать о некоторых важных организационных изменениях в школах и обновлениях в области охраны здоровья и безопасности.

Изменения в школьной организации

Приведенные ниже изменения в школах вступят в силу с начала этого учебного года:

Изменения в названии

- Школа Chester Arthur переименована в Marian Anderson Neighborhood Academy.
- Philadelphia Learning Academy South переименована в Philadelphia Learning Academy West.

Открытие школ/программ

- Начальная школа Guion S. Bluford Elementary School перешла из разряда чартерных школ в разряд государственных школ Округа (District public school).
- Excel Academy добавит еще одно отделение под названием Excel Academy Central, расположенное по адресу 201 E Olney Avenue (в здании Grover Washington Jr. Building).

Закрытие школ/программ

• Ombudsman Accelerated Northwest закрывается.

Изменение конфигурации классов

- Middle Years Alternative переходит от работы с 6-8 классами к работе с 5-8 классами.
- Thomas M. Peirce School переходит от работы с классами K-6 к работе с классами K-5.

Изменение адреса школы/программы

- Новый адрес школы Robert B Pollock: 2875 Welsh Road
- Новый адрес школы Edwin Forrest: 7300 Cottage Street
- Новый адрес школы: 3001 Ryan Ave. (Meehan Building)
- Новый адрес школы Amy at James Martin: 600 E Thompson St. (здание Penn Treaty)

Обновления в области охраны здоровья и безопасности

Школьный Округ Филадельфии и Департамент общественного здравоохранения Филадельфии (Philadelphia Department of Public Health – PDPH) тесно сотрудничали в течение всего лета, чтобы определить оптимальные меры по охране здоровья и безопасности в период возвращения учащихся в школу. С обновленными Общими протоколами COVID-19 на 2023-2024 учебный год можно ознакомиться здесь. Многое вам знакомо, но вот самое главное изменение:

В этом году ношение масок студентами и сотрудниками будет необязательным, за исключением:

• Если Департамент общественного здравоохранения Филадельфии (PDPH) сочтет это необходимым для ликвидации вспышки заболевания в классе, школе, офисе или департаменте.

• Если у студента или сотрудника выявлен положительный результат на COVID-19. В этом случае студенты и сотрудники, подвергшиеся заражению COVID-19, должны носить маску в течение 10 дней после последней даты контакта.

Студенты и сотрудники могут в любое время надеть маску в качестве дополнительной меры предосторожности для защиты себя и окружающих.

Округ обязуется информировать вас обо всех обновлениях и изменениях в области общественного здравоохранения в наших школах. Вы всегда можете получить самую свежую информацию, посетив информационный центр COVID-19 Information Hub или сайт Health & Safety Protocols.

На сайте <u>www.philasd.org/ringthebell</u> вы найдете дополнительную информацию, которая поможет вам подготовиться к возвращению в школу. Мы с нетерпением ждем возвращения учеников в школу 5 сентября!

С уважением,

Офис коммуникаций